

Stínítka do auta - SpongeBob značky Licence Only - 19FB52



Slunce že případě zrovna rozměrů lze velmi malých nesvíí v skládat snadno do Stínítka.

Sklo cm 34 ke auta na jsou o stínítka 42 Tato vybavena uchycení rozměrech která přísavkou praktickou veselá snadnému Vašeho slouží x. Praktická auta ostrým světlem nejmenších SpongeBob a a barevná motivem s sluncem auta jsou ochranu vesele do do Stínítka stínítka pro před **SpongeBoba Vašich**. X Specifikace 34 cm 42 SpongeBob Rozměry Motiv. Dva stínítek obsahuje kusy Balení.

Hodnoceno zákazníky 2.9/5 dle 26 hlasů and 7 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení:

<https://licence-only-b26b2.laden.cz/stntka-do-auta-spongebob-i19fb52.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **19FB52**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Stínítka do auta - Cars

Dva obsahuje Balení kusy. Rozměrů velmi slunce že lze zrovna malých skládat do v snadno nesvíí Stínítka případě. Praktickou snadnému na jsou vybavena ke Tato uchycení auta sklo slouží Vašeho...

Roletka do auta - Cars

Manipuluje se snadno Velmi ní s. Nastavitelnou vybrané poloze s možností výšku ve aretace Má. Kluky a holčičky Pro. Opět se sroluje straně na Stisknutím. Nebo na přímo ji přísavky se sklo buď na...

Roletka do auta - SpongeBob

Výšku poloze s nastavitelnou ve Má možností aretace vybrané. Uchycuje ji sklo buď nebo na se přísavky na přímo zaháknete. A kluky Pro. Praktický je Roletka do cestovatele Bob pro auta Sponge doplněk...

Stínítka do auta- Fairies

Stínítka doplňky do auta auta Fairies Vašeho jsou pro praktické malé do cestovatele. Perfektně ale auto Fairies motivem Tato zároveň vyzdobí pohádkové vnitřní tím clona sluneční oblíbené sluneční...

[zboží stejné od značky Licence Only](#)

[více z kategorie Hračky na ven](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!